

共圆高端绿色梦

“首钢制造”献礼抗战胜利70周年

本报讯(记者徐巍 周启迪)为迎接中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,北京西起长安街复兴门东至建国门间道路两侧等路段更换人行道和慢行道护栏。这项任务,北京市政府交给了首钢。而完成搬迁调整后的首钢,也将以高标准护栏产品制作安装为契机,全面提升城市综合服务商的服务保障能力,践行首钢发展新战略,打造石景山的靓丽品牌。

“内外兼修”的长安街新护栏

此次更换的新护栏,西起长安街复兴门东至建国门间道路两侧、西单到东单间十字路口南北向延伸、府右街向北延伸到文津街、南长街向北延伸到西华门大街。包括长安街与南北向道路交叉十字路口

处,南北方向可视范围内的人行道、慢行道护栏及府右街和南长街东西侧人行道护栏。护栏更换总长度为18482米,其中:人行道护栏14945米,慢行道护栏3537米。

5月7日,市政府召开会议,确定由首钢承担长安街景观提升护栏制作和安装任务。接到任务后,首先就要拿出高标准的新护栏设计方案。承担新护栏设计任务的首钢机电公司设研院,查阅了国内外多种道路护栏样式,设计团队参照故宫等有代表性的地标建筑,结合众多中国元素,研究护栏主体结构方案,仅用一个月就完成了从草图到成品定型的全部制作流程。6月15日,北京市相关领导确定了新护栏的设计方案。

8月12日,记者走进由河北大厂机电公司热处理分厂临时改建成的护栏分厂。记者在厂房里看到,新护栏秉持“庄严、沉稳、厚重、大气”的风格特点,人行道护栏采取栏栅式结构,插入式连接,辅以莲花、如意造型装饰;主色调为古铜色。首钢机电公司副总经理王三恒告诉记者,新更换的护栏利用汽车烤漆工艺、氟碳漆喷涂;材质采用大规格不锈钢制成,抗折损能力强、耐候性和抗腐蚀性好,坚韧度是原护栏的七八倍,不仅美观,还可抵御一定程度撞击。

制作+安装=60个日夜

按照计划,新护栏的制作安装工作要在8月15日前完成。也就是说,从6月15日确定设计方案,到新

护栏全部稳稳地“站”在长安街上,首钢人只有2个月的时间。

面对这项颇具挑战性的任务,首钢机电公司从所属6个单位抽调以党员骨干为主的120名技术工人3天内完成人员集中,并立即投入焊接、组对等不同工序的技术培训。首钢工学院刘宏、王文华等国内焊接大师亲自担任氩弧焊培训指导和考核,新组建的护栏分厂还围绕慢行道底座1200个,人行道护栏底座12226个,华板20500个,小华板31200个,特殊定制型材137421根,其他连接件约20万件总量,以及进料复查、型材矫直、加工成型、组对焊接、修磨检验、转场喷漆烘干、检验包装、运输安装等13道工序,组织模拟生产,从发现的问题中找到工

艺质量控制点,并群策群力自制了一批工装胎具,大大缩短了产品从试生产到标准化批量生产的周期。

为了不影响道路的正常通行,护栏的安装都需要在夜间进行,施工基本从夜间11点开始至次日凌晨4点。在护栏的安装期间,正值北京连续多日的短时暴雨,给夜间施工带来了困难,而每日扩孔打孔所遇到的不同地质情况更是复杂,320毫米深,直径180毫米的孔洞常常是水钻、风镐交替用,几组人轮番上。一次灌浆前的清整,没有专用工具,只能用手处理;水钻不畅通,技术人员就用嘴吸,以清理其中的残渣。每安装完一片护栏,工作人员都要用布把地面清扫干净,做到基本看不出施工的痕迹。

区工商联贯彻落实中央群团工作会议精神

本报讯(通讯员李孟琦)日前,石景山区工商联深入学习领会中央群团工作会议精神,广泛宣传动员,实施“三举措”,做好本职工作,努力开创工商联工作新局面。

广泛宣传动员,深入学习领会,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。通过领导班子会、机关干部集中学习、下发文件等方式组织深入学习领会群团工作会议精神,学习《中共中央关于加强和改进党的群团工作的指导意见》。抓住开展非公经济人士理想信念教育实践活动和“三严三实”专题教育的时机,把广大非公经济人士更加紧密地团结在党的周围,把引领非公经济人士健康成长作为促进非公经济健康发展的基础,在不断提升服务效能过程中,扎实开展理想信念教育实践活动,增强非公经济人士“四信”。切实增强非公经济人士对中国特色社会主义的信念、对党和政府的信任、对企业发展的信心和对社会的信誉,当好非公经济人士政治上的领路人。

增强进取意识,以有为换有位,开创性地做好本职工作。为进一步聚合企业资源,探索建立企业间协同创新、互惠互利、抱团取暖的联盟闭环服务模式,石景山区于今年成立了企业服务联盟,联盟以合作的力量,通过联盟组织的自我完善,自我治理,企业间的互联互通,推动中小企业快速成长,推动产业创新与产业升级,不断提升石景山区非公经济企业的市场影响力和整体竞争力,共同打造具有“石景山服务”品牌特色的非公经济企业社会化服务体系。引导非公企业立足长远、站位全局,不断适应新形势新要求,主动把握和积极适应经济社会发展新常态。

强化沟通联系,严守工作纪律,为构建新型政商关系做出表率。工商联“经济性、统战性、民间性”三性合一,同时结合习总书记提出的群团工作“政治性、先进性、群众性”的标准,加强同企业家联系沟通,服务好“两个健康”,切实增强工商联组织对非公经济人士的向心力和凝聚力,但交往中也要(工作中坚持)严守工作纪律,不违规,不越红线,进一步提高工商联机关干部的整体素质,改进作风,脚踏实地,为构建新型政商关系做出表率,努力开创工商联工作新局面。



“和谐鲁谷”文化节文艺汇演与您见面

本报讯 为纪念抗日战争和世界反法西斯战争胜利70周年,充分激发辖区居民参与文化、享受文化、创作文化的生机与活力,近日,鲁谷社区在辖区组织了一场“珍爱和平世界、构建祥和鲁谷”的文艺演出,吸引了附近200余名社区居民前来观看。

八面来风

首都机场可“摇一摇”辅助登机

8月11日至31日,首都机场正式推出全新互动感知平台,打开手机蓝牙,进入微信“摇一摇”,即可实现三座航站楼内随时随地查询航班动态、周边服务信息、机场出行提示等功能。 刘亚力

北京禁寄小型航空器具

为保障2015国际田联世锦赛、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵活动顺利举行,8月15日至9月5日期间,北京地区禁止寄递小型航空器具,快递员收寄快递必须开箱验视。国家邮政局则要求,对进京包裹类邮件、快件实行100%实名收寄和100%过机安检措施。 汪丹

电话卡下月起凭身份证读卡验证

从9月1日起,电信企业在通过各类实体营销渠道销售手机卡时,将要求用户出示本人身份证件,并当场在第二代身份证读卡器上进行验证。这将为电话实名制增加技术和设备保障。有些城市的运营商表示,如果未在限定期限前去实名认证,很有可能被停机。 范晓

(信息来源:《北京日报》)

北京市石景山区公安消防支队致广大居民朋友的一封信

市民朋友们:

天气炎热,用火用电量增多,火灾形势十分严峻,请您掌握基本的消防安全及自防自救基本常识:

如果您进入商场、宾馆饭店、公共娱乐场所、体育场馆、车站等公众聚集场所,请留意消防设施、器材的位置,观察安全出口和疏散通道,记住疏散方向;遇到火灾,请保持镇定,听从工作人员的指挥,选择就近的安全出口有序疏

散;穿过浓烟区时,请低头弯腰,掩住口鼻,防止烟气中毒。

如果您在工厂、仓库上班,请严格执行消防安全规章制度,掌握预防火灾的措施、扑救火灾的方法、自救逃生的技能,严禁挪用、损坏消防设施器材,严禁堵塞封闭疏散通道、安全出口,严禁违规生产作业、乱拉乱接电线;如果发生火灾,请立即控制火势、组织人员疏散逃生,并拨打119报警电

话。如果您在出租屋居住,请注意安全用火用电,不乱拉乱接电线,不在楼梯底层或楼梯平台留宿,不占用堵塞疏散通道,不遮挡锁闭安全出口,不躺在床上抽烟,外出时关闭总电源;如遇火灾,请快速、有序从疏散通道疏散。如果您在家里,请注意日常的用火、用电、用气安全,教育孩子不要玩火,将火柴、火机等火源放在孩子不能拿到

的地方,外出时请断开电器、充电器的电源;家中常备灭火器、救生绳等基本消防器材,制定好家庭安全疏散计划,安装防盗网请留一扇逃生出口;如发生火灾,不要贪恋财物,请立即安全疏散。

不久,我们将迎来中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年及世界田径锦标赛等重大活动,一个美好平安的社会环境需要每一位市民的共同努力。

当前,我区正在开展夏季消防安全大检查,全面开展火灾隐患排查整治行动。在此呼吁:广大市民朋友们和家人、亲属、朋友一起学习了解消防常识,提高自防自救能力;请积极参与查找身边火灾隐患活动,及时发现和消除火灾隐患,也可以通过拨打96119举报身边的火灾隐患,我们将及时跟进查处。

人人参与消防,共建平安北京。